



Urząd Miejski w Siechnicach

Biuro ds. Zamówień Publicznych i Umów

ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice, tel. 71 786 09 01, fax 71 786 09 07
www.siechnice.gmina.pl, e-mail: biuro@umsiechnice.pl

BZP.271.28.2019.M.M.

Siechnice, dnia 08 maja 2019 r.

INFORMACJA O UDZIELONYCH WYJAŚNIENIACH / WPROWADZONYCH ZMIANACH

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie: „Dostawa i montaż wyposażenia sal lekcyjnych i innych pomieszczeń rozbudowywanej Szkoły Podstawowej w Żernikach Wrocławskich przy ul. Kolejowej 7A, gmina Siechnice”.

Burmistrz Siechnice na podstawie art. 38 ust 1 pkt 3) ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późniejszymi zmianami) udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści kino domowe o poniższych parametrach?

System: 5.1

Moc wyjściowa: 1000W

24-bitowy wzmacniacz cyfrowy S-Master

Obsługiwane formaty wideo: AVCHD, MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4 AVC, WMV9, XVID HD 1080

Obsługiwane formaty audio: AAC, DTS, LPCM, mp3, MPEG-2 AUDIO, WMA9 STANDARD Łączność

beprzewodowa: WiFi, Bluetooth, DLNA

Wejścia/Wyjścia: 1 x HDMI, 1 x USB, 1 x Ethernet, 1 x optyczne wejście audio W zestawie: głośnik basowy, głośnik centralny, 2 głośniki przednie, 2 głośniki surround

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kino domowe o przedstawionych parametrach.

Pytanie nr 2

Czym należy się kierować przy wycenie mebli: zamieszczonym zdjęciem, czy parametrami technicznymi wykonania (szczegółowy opis przedmiotu zamówienia nie musi być jednoznaczny z zamieszczonym zdjęciem) ?

Odpowiedź: Zgodnie z przekazaną odpowiedzią oraz zamieszczonymi informacjami w SOPZ, Zamawiający informuje, że przy wycenie należy kierować się przede wszystkim opisem szczegółowym przy każdym z elementów. Zdjęcia stanowią jedynie poglądowe zobrazowanie elementu.

Pytanie nr 3

Ile biurek typu B2 ma być przeznaczonych do pracowni chemicznej 8 szt. (ostanie wyjaśnienia) czy 24 szt. (Wyposażenie meblowe – zad 1)?

Odpowiedź: Zgodnie z SOPZ i przekazanymi wyjaśnieniami Zamawiającego - biurek klasowych 2-os. – B2 w sali chemiczno – fizycznej (pom. 108) zaprojektowanych jest 8 szt. Ilość biurek klasowych 2-os. B2 zawarta w szczegółowym opisie elementu (24 szt.) jest ilością łączną dla wszystkich wymienionych w opisie pomieszczeń, tj. 006, 121, 105, 023, 108.

Pytanie nr 4

Czy zamawiający nie popełnił błędu w opisie „kąta nachylenia siedziska od+5 do – 30 stopni z blokada w pięciu pozycjach”?

Odpowiedź: Zamawiający zmienia opis, który przyjmuje brzmienie: „maksymalny kąt wychylenia oparcia wynosi 22 st., przy 11 st. odchyleniu siedziska. Oparcie odchylające się synchronicznie z siedziskiem w stosunku 2:1, z blokadą w pięciu pozycjach”.

Zamawiający pismem z dnia 26 kwietnia 2019r zmienił termin składania ofert na dzień 10.05.2019r na godzinę 10:45 oraz termin otwarcia ofert na dzień 10.05.2019r na godzinę 11:00.

Osobą upoważnioną do kontaktów jest Krystyna Choina, tel. 71 786 06 914 oraz Monika Małecka, tel. 71 786 06 948, Gmina Siechnice, ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice; e-mail: zp@umsiechnice.pl

Burmistrz Siechnic
Marian Uśák